Rachel Spronken-Smith



Langue : Anglais

Sexe: Féminin

Note: Chercheur en géographie, University of Canterbury, Christchurch,

Nouvelle-Zélande (en 2001)

Autre forme du nom : Rachel Spronken- Smith

ISNI : ISNI 0000 0000 5129 8581 (Informations sur l'ISNI)

Rachel Spronken-Smith: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

"The physical environment" (2001)



avec Rachel Spronken-Smith comme Éditeur scientifique



Personnes ou collectivités en relation avec "Rachel Spronken-Smith" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)	
Andrew P. Sturman	③ ♥
Voir aussi (6 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (5)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans Library of Congress Authorities
Notice correspondante dans Orcid	Notice correspondante dans VIAF
Notice correspondante dans Wikidata	